## Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

Stand: Juni 2024

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend "AGB" genannt) gelten für sämtliche Rechtsgeschäfte, die über den Onlineshop auf www.daszelt.ch abgeschlossen werden (nachfolgend "Onlineshop" genannt). Der Onlineshop wird von der DAS ZELT AG betrieben (nachfolgend "DAS ZELT" genannt).

DAS ZELT behält sich das Recht vor, diese AGB jederzeit zu ändern, ergänzen oder zu löschen. Massgebend ist jeweils die zum Zeitpunkt der Bestellung geltende Version dieser AGB, welche für diese Bestellung nicht einseitig geändert werden können. Entgegenstehende oder von diesen AGB abweichende Bedingungen der Kundschaft werden nicht anerkannt.

Das Angebot von Produkten im Onlineshop (nachfolgend "Angebot" genannt), richtet sich ausschliesslich an eine Kundschaft mit Wohn- oder Firmensitz in der Schweiz oder Liechtenstein.

Das Angebot gilt, solange der Vorrat reicht.

#### Produktfarben und Material

Abbildungen von Produkten im Onlineshop dienen der Illustration und sind unverbindlich.

Die Produkte wurden bei Tageslicht fotografiert. Die Farben können je nach der Bildschirmeinstellung der Kundschaft unterschiedlich aussehen. Dies stellt kein Mangel dar.

Die Kundschaft ist sich bewusst, dass die Produkte aus recyceltem Material bestehen. Dies kann sich z.B. in Unregelmässigkeiten im Material und/oder leichten optischen Mängeln äussern.

### **Bezahlung und Preise**

In den im Onlineshop publizierten Verkaufspreise ist die MwSt. bereits enthalten. Ausser dies wird explizit anders ausgewiesen.

Kosten für Verpackung und Porto werden separat verrechnet.

DAS ZELT behält sich das Recht vor, die Preise der angebotenen Produkte und Dienstleistungen jederzeit zu ändern. Massgebend für das Zustandekommen des Kaufvertrags ist der Preis im Onlineshop zum Zeitpunkt der Bestellung.

Die Produkte und Preise im Onlineshop gelten als Angebot. Dieses Angebot besteht jedoch immer unter der den Vertrag auflösenden Bedingung einer Lieferunmöglichkeit oder einer fehlerhaften Preisangabe.

Der Kaufvertrag kommt für Produkte von DAS ZELT zustande, sobald die Kundschaft im Onlineshop, ihre Bestellung aufgibt.

Die Bestellung wird der Kundschaft mittels einer automatisch generierten Bestätigung per E-Mail von DAS ZELT an die von ihr angegebenen E-Mail-Adresse gesendet. Der Erhalt der automatisch generierten Bestellungsmail stellt keine Zusage dar, dass das Produkt auch tatsächlich geliefert werden kann.

# Versand und Rückgabe

Bestellungen verpflichten die Kundschaft zur Annahme der Produkte. Eine Rückgabe oder ein Umtausch ist grundsätzlich nicht möglich.

Die DAS ZELT AG versendet die Taschen per B-Post und übernimmt grundsätzlich keine Versandkosten.

Lieferungen erfolgen ausschliesslich an Adressen in der Schweiz oder in Liechtenstein.

Nimmt die Kundschaft die bestellten Produkte nicht entgegen, kann DAS ZELT den Vertrag auflösen und der Kundschaft die entstandenen Lieferkosten und allfällige Wertverluste des Produkts in Rechnung stellen.

Die Kundschaft hat gelieferte Produkte sofort auf Richtigkeit, Vollständigkeit und Lieferschäden zu prüfen.

Lieferschäden und unvollständige Lieferungen sind DAS ZELT innert 5 Kalendertagen ab dem Zeitpunkt der Zustellung per E-Mail an <a href="mailto:fashion@daszelt.ch">fashion@daszelt.ch</a> zu melden. Die Kundschaft darf das Produkt nicht verwenden. Sie hat es wie erhalten aufzubewahren und den Instruktionen per E-Mail von DAS ZELT zu folgen.

Tritt nach einer Bestellung eine Lieferunmöglichkeit ein, wird die Kundschaft umgehend per E-Mail informiert. Der von der Kundschaft bereits bezahlte Betrag, wird ihr in diesem Fall zurückerstattet. Weitere Ansprüche sind ausgeschlossen.

### Schlussbestimmungen

Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB ungültig oder unwirksam sein, so hat dies keinen Einfluss auf die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen und dieser AGB insgesamt.

Alle Rechtsbeziehungen zwischen der Kundschaft und DAS ZELT unterstehen schweizerischem Recht. Gerichtsstand ist der jeweilige Sitz von DAS ZELT. DAS ZELT ist berechtigt, die Kundschaft beim zuständigen Gericht an dessen Wohn- respektive Geschäftssitz oder bei jedem anderen zuständigen Gericht zu belangen.